Política de cookies

DEFINICIÓN DE COOKIES. 

Una cookie es un fichero que se descarga en su ordenador al acceder a determinadas páginas web. Las cookies permiten a una página web, entre otras cosas, almacenar y recuperar información sobre los hábitos de navegación de un usuario o de su equipo y, dependiendo de la información que contengan y de la forma en que utilice su equipo, pueden utilizarse para reconocer al usuario. 

TIPOS DE COOKIES. 

1.- Tipos de cookies, según la entidad que las gestione:

a) Cookies Propias: Son aquellas que se envían al equipo terminal del usuario desde un equipo o dominio gestionado por el propio editor y desde que se presta el servicio solicitado por el usuario.
b) Cookies de terceros: Son aquellas que se envían al equipo terminal del usuario desde un equipo o dominio que no es gestionado por el editor, sino por otra entidad que trata los datos obtenidos a través de las cookies.
2.- Tipos de cookies, según su finalidad:

a) Cookies Técnicas: Son aquellas que permiten al usuario la navegación a través de la página web, plataforma o aplicación y la utilización de las diferentes opciones o servicios que en ella existen.

b) Cookies de Análisis: Son aquellas que permiten al responsable de las mismas, el seguimiento y análisis del comportamiento de los usuarios de los sitios web a los que están vinculadas.
3.-Tipos de cookies, según el plazo de tiempo de tiempo que permanecen activadas:

a) Cookies de Sesión: Son las diseñadas para recabar y almacenar datos mientras el usuario accede a una página web. Se suelen emplear para la prestación del servicio solicitado por el usuario en una sola ocasión.

b) Cookies Persistentes: Son las diseñadas para que los datos sigan almacenados en el terminal y pueden ser accedidos y tratados durante un periodo definido por el responsable de la cookie, y que puede ir de unos minutos a varios años.

La web de Phase_Desarrollo, Arquitectura y Diseño SOStenibles utiliza estas cookies propias y de terceros, todas en el dominio www.phasestudio.es
BLOQUEO/ELIMINACION DE LAS COOKIES

Puede usted permitir, bloquear o eliminar las cookies instaladas en su equipo mediante la configuración de las opciones del navegador instalado en su ordenador. 

Chrome, desde http://support.google.com/chrome/bin/answer.py?hl=es&answer=95647 
Explorer, desde 

http://windows.microsoft.com/es-es/windows7/how-to-manage-cookies-in-internet-explorer-9
Firefox, desde 

http://support.mozilla.org/es/kb/habilitar-y-deshabilitar-cookies-que-los-sitios-we
Safari, desde 

http://support.apple.com/kb/ph5042
Relación y descripción de las cookies que utilizamos en la página web
La tabla que publicamos a continuación recoge de forma esquematizada las cookies que utilizamos en nuestra página web:

 

	Cookie
	Nombre
	Finalidad/Más información
	Vencimiento

	domhogar.com
domhogar.es
	String alfanumeéricoaleatorio
PHPSESSID
prestashopcookieslaw
Home_box_cookie
Product_box_cookie
Category_box_cookie
Custom_box_cookie

(Cookies Propias)
	La aplicación web utiliza serie de cookies básicas para su correcto funcionamiento, ya que las distintas secciones del sitio web, así como su funcionalidad de comercio electrónico se controla a través de datos y preferencias que dependen en todo momento de la sesión activa del usuario que visita el sitio web y de las acciones que efectua sobre la plataforma. 
	1-30 días

	Addshoppers
	addshoppers.com
	Esta cookie pertenece al servicio de addshoppers con el que permitimos a nuestros usuarios la posibilidad de compartir nuestro contenido en sus redes sociales.
	 1-30 días

	Google Analytics
	_utma
_utmb
_utmc
_utmv
_utmx
_utmxx
_utmz
_qca
_ga
	Hacemos uso de Google Analytics en el sitio web para poder hacer un seguimiento de la actividad realizada en él. Las cookies de Google Analytics recopilan información de registro estándar y datos sobre los hábitos de los visitantes de forma anónima. Más información:developers.google.com (en inglés)
	2 años
30 minutos
sesión
6 meses
2 años
.....

	Facebook
	Cookie de terceros
	El almacenamiento local y otras tecnologías parecidas indican cuándo entras en Facebook para que te podamos mostrar amigos a los que también les gusta nuestro sitio o alguna de sus páginas
	6 meses

	Google YouTube
	recently_watched_video_id_list
	Almacena los ajustes de reproducción de Youtube para que no tengas que realizar estos ajustes cada vez que entres en nuestro portal
	 Hasta el cierre del navegador


Garantías complementarias – Gestión de cookies: Como garantía complementaria a las anteriormente descritas, el registro de las cookies podrá estar sujeto a su aceptación durante la instalación o puesta al día del navegador usado, y esta aceptación puede en todo momento ser revocada mediante las opciones de configuración de contenidos y privacidad disponibles. Muchos navegadores permiten activar un modo privado mediante el cual las cookies se borran siempre después de su visita. Dependiendo de cada navegador este modo privado, puede tener diferentes nombres. A continuación encontrará una lista de los navegadores más comunes y los diferentes nombres de este “modo privado”:

Internet Explorer 9 y superior: InPrivate

Safari 2 y superior: Navegación Privada

Opera 10.5 y superior: Navegación Privada

FireFox 3.5 y superior: Navegación Privada

Google Chrome 10 y superior: Incognito

Por otra parte, y si así lo desea, puede navergar por nuestro sitio de la manera habitual pero desactivando las cookies en su navegador. A continuación le orientamos en el proceso a seguir para desactivarlas en su navegador.

¿Cómo puedo desactivar las cookies? 
Modificar las preferencias de tu navegador para desactivar las cookies es muy sencillo, pero recuerda que en estos casos, algunas funcionalidades de la tienda virtual no estarán disponibles para ti.

 

Firefox: 
·         Abre Firefox.

·         Pulsa la tecla «Alt» del teclado.

·         En el menú que aparece arriba en la pantalla, elige «Herramientas» y después «Opciones».

·         Haz clic en «Privacidad».

·         En «Firefox podrá»: elige «Usar una configuración personalizada para el historial». Desmarca la opción «Aceptar cookies» para desactivarlas y guarda los cambios realizados.

Internet Explorer: 
·         Abre Internet Explorer.

·         Haz clic en el botón «Herramientas» y después en «Opciones de internet».

·         Selecciona «Privacidad».

·         En «Avanzada» puedes desactivar las cookies y guardar los cambios realizados.

 Google Chrome: 
·         Abre Google Chrome.

·         Haz clic en el menú «Herramientas».

·         Selecciona «Opciones».

·         Haz clic en la pestaña «Avanzada». En la sección «Privacidad», haz clic en «Configuración de contenido».

·         En la pestaña «Cookies» puedes deshabilitar las cookies y guardar los cambios seleccionados.

 Safari: 
·         Abre Safari.

·         Selecciona «Preferencias» en el menú y haz clic en «Seguridad» (parte superior derecha).

·         En la sección "Aceptar cookies", puedes elegir si Safari debe aceptar las cookies de los sitios a los que entras. Para obtener más información, haz clic en el signo de interrogación.

·         Para ver las cookies que se han almacenado en tu ordenador, haz clic en «Ver cookies».

 Importante: Por favor, lea atentamente la sección de ayuda de su navegador para conocer más acerca de cómo activar el “modo privado”. Podrá seguir visitando nuestra web aunque su navegador esté en “modo privado”, si bien, su navegación por nuestra web puede no ser óptima y algunas utilidades pueden no funcionar correctamente.
Por último indicar que nosotros podemos modificar esta Política de Cookies en función de exigencias legislativas, reglamentarias, o con la finalidad de adaptar dicha política a las instrucciones dictadas por la Agencia Española de Protección de Datos, por lo que se aconseja a los usuarios que la visiten periódicamente.
ACCESO A DATOS

Las cookies de nuestro sitio web son únicamente utilizadas por: 

· El Titular de la página, Rogelio Cantero Gutiérrez con NIF: 27388596N y domicilio social en: Av. de la Cruz Roja, 49. 41009 Sevilla.
